



姚明(左)和易建联在比赛中拼抢。这样的镜头在这场比赛中并不多见。新华社发

## NBA中国德比火箭轻取网队

## 姚易对决姚抢眼

据新华社华盛顿12月22日电 (记者梁金雄)备受中国体育迷关注的NBA赛场第三场“姚易对决”22日在新泽西网队主场上演。火箭队不仅以114:91赛季最大比分优势战胜网队,而且在NBA摸爬滚打第七个赛季的姚明表现胜出二年级生易建联一筹。

去年的11月9日,火箭队主场首度上演的“姚易对决”创下了NBA单场收视率最高记录。来自NBA的消息说,这场比赛中国约有20家电视台直播,而网队当晚发放了约40个国际记者证,其中多数发给的是中国媒体。

火箭队当晚从网队身上创下了本赛季多项纪录:连胜最长(四连胜),比分差最大(23分),命中率最高(58.1%)。

姚明13投8中,罚球8投8中,拿到全场最高的24分和16个篮板。而易建联也是13投,但仅命中4球,罚球2投1中,得到10分并抢7个篮板。

此役火箭队得以大胜主要得益于首节全队超常的表现,他们的命中率一直没低过60%。其中全

场个头最小的后卫布鲁克斯用11分为首节29:13大比分领先立下首功。布鲁克斯全场得到22分。

网队惨败与两位当家球星、全联盟场均得分最高的后卫搭档卡特和哈里斯发挥严重失常有关。他们全场24投仅命中7球各拿10分。

本场比赛还是卡特与麦迪这对堂兄弟间的对决。结果,麦迪以12分6个篮板4次助攻胜过有10分2个篮板1次助攻入账的卡特。

明年2月17日,易建联将赴休斯敦与姚明进行本赛季第二度对决。

火箭队当晚从网队身上创下了本赛季多项纪录:连胜最长(四连胜),比分差最大(23分),命中率最高(58.1%)。

姚明13投8中,罚球8投8中,拿到全场最高的24分和16个篮板。而易建联也是13投,但仅命中4球,罚球2投1中,得到10分并抢7个篮板。

此役火箭队得以大胜主要得益于首节全队超常的表现,他们的命中率一直没低过60%。其中全

## NBA战报

魔术 113:81 勇士  
灰熊 96:105 湖人  
马刺 101:85 国王  
掘金 97:89 开拓者  
快船 75:97 猛龙

## 姚易对决不对味

● 阿成

姚明和易建联在NBA的第三次碰面不仅广受中国球迷和媒体的关注,也引起NBA当局和美国媒体的高度重视,赛前做足了宣传功夫,连卡特和麦迪表兄弟碰撞的热度,也得让位于“中国兄弟”的对决。当然了,NBA重视是因为华人球迷这个巨大市场。

然而这场万众期待的对决有点令人失望。比赛可以说在第一节就失去了悬念,场面一边倒,比分越拉越大,网队看起来不像是一支能与火箭对决的球队。而姚易之间也只有两次清晰的一对一碰撞。赛前爆炒的姚易对决,平淡得有点不对味。

不对味首先是因为实力上的不对称。网队是靠卡特和哈里斯这对后场双枪的冲击,以及靠抢投吃饭的球队,一旦投篮手感不佳或者后场双枪中一人受阻,就会陷入苦战。不好的是,网队这场比赛两样都碰上了,哈里斯

彻底被火箭“封杀”,早早领下两记犯规坐上板凳,其他队员的投篮手感似乎也受到了哈里斯的传染,个个都成了“打铁将”。年轻的网队大部分队员都没什么名气,本赛季能一直保持五成左右的胜率,挤进季后赛圈里,都是可以偶尔爆发助球队一臂之力的球员。

不对味还因为不对位。姚明和易建联打的是不同位置,赛前人们就预料到他俩直接碰撞的机会不多。但每一场比赛只有一两次正式对话,也未免太少了些。看来,虽然有“对决”的噱头,但姚易两人都能把这场比赛当成一场普通的比赛,并没有去刻意制造或者回

避些什么。不过,阿联的手感不佳命中率低,多少有心存杂念导致出手僵硬这个因素。

不对位不仅是位置不对,还有地位不同。姚明已经是火箭的核心,而阿联还得为坐稳主力位置而努力,就是姚易对决,大家都知道更多的是一种炒作。姚明赛前说过:“这场比赛我们的重点是盯住卡特和哈里斯。”虽有轻视阿联之嫌,但说的却是实话。

姚明已在NBA征战七个年头,而阿联刚度过菜鸟赛季,还有很大的提升空间和变数。假以时日,如果阿联能成为球队的重角色,甚至像姚明一样成为核心,那时,姚易的碰撞才真的有对决的意味。

## 一球之见

朝鲜国家男足  
抵琼备战十强赛

本报海口12月23日讯 (记者林永成)朝鲜国家男子足球队一行32人昨天晚上抵达海口,这支亚洲足球劲旅为备战世界杯预选赛亚洲区十强赛,将在海南嘉得足球训练基地进行为期一个月的冬训。

世界杯亚洲区预选赛十强赛明年2月份重开,朝鲜队2月11日将迎战沙特队。目前两队同积4分,朝鲜队暂列小组第三,这场比赛将是一场生死战。

近年来,朝鲜男女足国家队每年都有来海南冬训或进行赛前准备,并取得不错战绩,因此,他们把海南称为朝鲜足球的福地。朝鲜队在海南的冬训基地都选择嘉得足球训练基地,对这个基地朝

鲜队上下可以说相当熟悉了。不过,今年来冬训的朝鲜队员得重新熟悉环境了,因为嘉得基地已从海口秀英区搬到了琼山区的桂林洋。

朝鲜队是今年首次来海南冬训的球队,他们的到来可以说拉开了今年海南足球冬训的序幕。不过,海南今年的足球冬训恐怕不会像以往那么热闹了,据悉,中国足协把明年1月开始的中国职业足球冬训和春训的基地放在昆明海埂基地,因此,这个冬天前来海南冬训的职业球队的数量估计会锐减。嘉得基地老总韩龙透露,他们正在联系冬训球队,但目前确定下来的也只有朝鲜队一支。



十二月二十三日晚,朝鲜国家男子足球队步出海口美兰机场。本报记者苏晓杰摄

尼日利亚一女子足球队  
11人车祸身亡

据新华社拉各斯12月23日电 (记者李怀林 邱俊)据当地媒体23日报道,9名尼日利亚中部高原州的女足球员和2名教练21日夜间在结束一场

足球赛返回驻地途中遇车祸身亡。这支有15名队员和2名教练的女子足球队当晚乘坐的旅行车与一辆轿车迎头相撞,旅行车就地翻滚了十几下之后燃起大火。由于事发夜间,事故发生后无人赶到现场相助,大火将9名女运动员和2名教练当场烧死。有6名女运动员在事故中受伤,她们被随后到达的救援人员送到当地医院治疗。

# 爱尔兰国家舞蹈团访华巡演

## 世界三大踢踏舞剧之一《舞之韵》海口激情上演

演出时间:2009年1月5日晚8:00 演出地点:海口市人民大会堂

票价:1080(VIP)、880、680、580、480、380、280、180、80

总票房:海南椰海大酒店9005房 电话:68598888-9005 13379977001 13876068553 13876815818

支持单位:中共海南省委宣传部 中共海口市委宣传部 海口市文化体育局 承办单位:海南盛世歌德文化传播有限公司 海南高唐文化传播有限公司 海南华世广告有限公司  
协办单位:海南盈科信联科技有限公司 海口精艺钟表眼镜有限公司 海南在线 海口润园国际家居广场 指定酒店:海南椰海大酒店 指定用餐:海南绿茵阁西餐厅

阳光海口·娱乐之都·品位之城·精品文艺演出  
2009海南国际旅游岛新年音乐周文艺演出



**如意好礼喜盈门**  
——如意影视、如意酷乐、如意存储、  
95013岁末有礼活动倾情启动



新年到,少不了要置办年货,吃穿玩乐不可新鲜,手机有个便捷的服务比啥都重要。快选几个中国联通如意业务“包年套餐”,把大礼抱回家吧。2009年1月1日起,凡是到各地指定联通营业厅开通以下如意业务包年功能包的新老用户,将获赠超值惊喜礼包,组合开通的业务越多,惊喜越大哦!

活动时间:2009年1月1日-3月31日止

活动对象:海南联通手机用户(公商话号码除外)

序号	业务名称	包年功能费	礼品包
1	如意存储(网络硬盘)	96元/年	A、变色心音闹钟(价值40元)
2	95013一卡通多号	72元/年	B、不锈钢伸缩杯(价值40元)
3	如意酷乐	120元/年	C、汽车水晶香水座(价值60元)
4	如意影视	120元/年	D、LED白光手电筒(价值60元)
			E、毛子表相框(价值80元)

## 温馨提示:

- 每开通一项包年功能包可在对应的礼品包中任选一份礼品;
- 开通如意存储和95013业务的,只能在A、B礼品包中任选其一;
- 如果用户原来已经定制过以上某项业务的其他资费套餐,在定制了包年功能包后,将在第二个月底变更新的资费套餐,在包年到期后,仍将继续使用新的资费套餐;
- 用户缴纳的包年功能包将在缴费当月一次性扣除,用户不能再追加包年功能包费用。
- 礼品先到先得,送完即止。

详情请咨询当地营业厅或拨打客服热线10010

客服热线10010 充值专线10011  
网上营业厅 www.10010.com